


Universo del estudio
Personas naturales, mayores de edad 
de todos los niveles socio económicos 

inscritas para votar

Tamaño de la muestra
812 personas 

Error máximo admisible
3,44 ± %

Recolección de información
Encuestas cara a cara en hogares

Tipo de muestreo
Aleatorio estratificado

Nivel de confianza
95,0%

Fecha de campo

8 al 15 de mayo de 2018



14%
45% 41%

ABC D E

Nivel socioeconómico

17% 16% 15% 13% 11% 09% 08% 12%

18-23 24-29 30-35 36-41 42-47 48-53 54-59 60 o +

Edad

50,2%

49,8%

Género



Autodefinición 
Política

36,0% 43,2% 20,3%

Oposición Independiente Oficialista

Base: 812

No contesta 0,5%

P17.-Dentro de la política venezolana, ¿Usted se considera...?



Dolarización 

P1. ¿Está usted de acuerdo con la propuesta de dolarizar la economía para que los salarios, bienes y 
servicios sean pagados en dólares? 

66,1%

28%

06%

Sí

No

Ns/Nc

87,0% 67,8% 26,7%

12,3% 23,6% 64,2%

Base: 812

Destaca Estrato ABC



Tarjeta Solidaria

P2. ¿Está usted de acuerdo con la propuesta de una Tarjeta Solidaria a través de la cual cada adulto reciba 
un depósito mensual de 25 dólares y 10 dólares adicionales por cada niño en la familia? 

$

61,1%

34%

05%

Sí

No

Ns/Nc

80,5% 57,5% 35,2%

17,1% 34,5% 60,6%

Base: 812

Destaca Región Central

Destaca Región Los Andes



Restitución de Empresas 
expropiadas

P3. ¿Está usted de acuerdo con la propuesta de devolver al sector privado las más de tres mil empresas 
expropiadas por los gobiernos de Chávez y Maduro? 

84,0%

13%

03%

Sí

No

Ns/Nc

95,2% 89,7% 52,1%

4,1% 7,1% 41,2%

Base: 812

Destaca Estrato E



Eliminación de 
Reelección Indefinida

P4. ¿Está usted de acuerdo con la propuesta de eliminar la reelección indefinida y recortar el período 
presidencial a cuatro años? 

77%

20%

03%

Sí

No

Ns/Nc

94,9% 82,3% 34,5%

4,1% 15,4% 60,6%

Base: 812

Destaca Región Capital



Disposición a votar

P5. ¿Qué tan seguro está usted que irá a votar en las elecciones presidenciales programadas para el 20 de 
Mayo? 

14%

17%

33%

34%

02%

Nada seguro

Poco seguro

Seguro

Muy seguro

Ns/Nc

11,3% 21,1% 3,0%

36,6% 29,6% 33,9%

Base: 812

15,8% 23,4% 4,8%

34,9% 22,8% 57,6%



Preferencias electorales

P6. Si el próximo domingo fuesen las elecciones presidenciales ¿por quién votaría ? 

Espontánea

30%

20%
14%

01%

21%

14%

Henri Falcón Nicolás Maduro Javier Bertucci Otro (Sin especificar) No sabe No contesta

Base: 812

Este grupo hace que la diferencia 
entre candidatos no sea definitiva



Preferencias electorales

P6. Si el próximo domingo fuesen las elecciones presidenciales ¿por quién votaría ? 

Espontánea

Filtrada por 
Muy 
Dispuestos

Base: 278

36% 34%

12%

01%

11%
07%

Henri Falcón Nicolás Maduro Javier Bertucci Otro (Sin especificar) No sabe No contesta

Sin diferencia 
significativa



Preferencias electorales

P6. Si el próximo domingo fuesen las elecciones presidenciales ¿por quién votaría ? 

Espontánea

37%

28%

16%

01%

09% 08%

Henri Falcón Nicolás Maduro Javier Bertucci Otro (Sin especificar) No sabe No contesta

Filtrada por 
Muy Dispuestos + Dispuestos

Base: 546

Este grupo hace que la diferencia 
entre candidatos no sea definitiva



Preferencias electorales

P7. Si el próximo domingo fuesen las elecciones presidenciales ¿por quién votaría ? 

Inducida

Base: 812

33%

20%
17%

00%

18%
12%

Henri Falcón Nicolás Maduro Javier Bertucci Otro No sabe No contesta

Sin diferencia 
significativa Este grupo hace que la diferencia 

entre candidatos no sea definitiva



37%
34%

14%

00%

09%
06%

Henri Falcón Nicolás Maduro Javier Bertucci Otro No sabe No contesta

Preferencias electorales

P6. Si el próximo domingo fuesen las elecciones presidenciales ¿por quién votaría ? 

Inducida

Filtrada por 
Muy 
Dispuestos

Base: 278

Sin diferencia 
significativa



Preferencias electorales

P6. Si el próximo domingo fuesen las elecciones presidenciales ¿por quién votaría ? 

Inducida

Filtrada por 
Muy Dispuestos  + Dispuestos

Base: 546

39%

28%

19%

00%

08% 07%

Henri Falcón Nicolás Maduro Javier Bertucci Otro No sabe No contesta

Este grupo hace que la diferencia 
entre candidatos no sea definitiva



Preferencias electorales

P8. ¿Y por quién votaría si los candidatos fuesen solamente ? 

Escenarios 
pareados

44%

20%

19%

17%

Henri Falcón

Nicolás Maduro

No sabe

No contesta

Base: 812

Este grupo hace que la diferencia 
entre candidatos no sea definitiva



Preferencias electorales

P8. ¿Y por quién votaría si los candidatos fuesen solamente ? 

Filtrada por 
Muy 
dispuestos

Base: 278

Escenarios 
pareados

45%

34%

09%

13%

Henri Falcón

Nicolás Maduro

No sabe

No contesta

Este grupo hace que la diferencia 
entre candidatos no sea definitiva



Preferencias electorales

P8. ¿Y por quién votaría si los candidatos fuesen solamente ? 

Filtrada por 
Muy Dispuestos  + Dispuestos

Base: 546

Escenarios 
pareados

49%

28%

11%

12%

Henri Falcón

Nicolás Maduro

No sabe

No contesta

Este grupo hace que la diferencia 
entre candidatos no sea definitiva



Preferencias electorales

P9. ¿Y si fuesen solamente ? 

38%

20%

21%

21%

Javier Bertucci

Nicolás Maduro

No sabe

No contesta

Base: 812

Escenarios 
pareados

Este grupo hace que la diferencia 
entre candidatos no sea definitiva



Preferencias electorales

P9. ¿Y si fuesen solamente ? 

Filtrada por 
Muy 
dispuestos

Base: 278

37%

32%

14%

17%

Javier Bertucci

Nicolás Maduro

No sabe

No contesta

Escenarios 
pareados

Sin diferencia 
significativa



Preferencias electorales

P9. ¿Y si fuesen solamente ? 

Filtrada por 
Muy 

Dispuestos 
+ Dispuestos

Base: 546

42%

27%

14%

17%

Javier Bertucci

Nicolás Maduro

No sabe

No contesta

Escenarios 
pareados

Este grupo hace que la diferencia 
entre candidatos no sea definitiva



Preferencias electorales

P10. ¿Y si fuesen solamente ? 

39%

19%

22%

20%

Henri Falcón

Javier Bertucci

No sabe

No contesta

Base: 812

Este grupo hace que la diferencia 
entre candidatos no sea definitiva



Preferencias electorales

P10. ¿Y si fuesen solamente ? 

Filtrada por 
Muy 
dispuestos

Base: 278

44%

18%

20%

18%

Henri Falcón

Javier Bertucci

No sabe

No contesta

Este grupo hace que la diferencia 
entre candidatos no sea definitiva



Preferencias electorales

P10. ¿Y si fuesen solamente ? 

Filtrada por 
Muy 

Dispuestos 
+ Dispuestos

Base: 546

45%

22%

17%

16%

Henri Falcón

Javier Bertucci

No sabe

No contesta

Este grupo hace que la diferencia 
entre candidatos no sea definitiva



Decisión

P11. ¿Está usted de acuerdo con la decisión de la Mesa de Unidad Democrática de no inscribir un candidato 
en las elecciones presidenciales del 20 de Mayo? 

25%

67,7%

07%

Sí

No

Ns/Nc

26,0% 24,5% 23,0%

70,5% 66,1% 66,7%

Base: 812

Destaca Región Los Llanos

Destaca Región Zulia



Decisión

P12. ¿Está usted de acuerdo con la decisión de Henri Falcón de lanzar su candidatura a la presidencia, a 
pesar de no contar con el apoyo de la Mesa de Unidad Democrática? 

61%

29%

10%

Sí

No

Ns/Nc

72,9% 56,4% 50,9%

23,6% 30,5% 34,5%

Base: 812



P13. ¿Con cuál de las siguientes afirmaciones está usted más de acuerdo con respecto al candidato Nicolás 
Maduro? 

67%

19%

11%

04%

Nicolás Maduro no tiene ni
un buen plan ni un buen
equipo para gobernar al

país.

Nicolás Maduro tiene un
buen plan y un buen equipo

para gobernar al país

No conozco al plan ni al
equipo de Nicolás Maduro

Ns/Nc

91,1% 72,1% 11,5%

1,4% 5,1% 80,0%

Base: 812

Destaca 60 ó más años

Expectativas



P14. ¿Con cuál de las siguientes afirmaciones está usted más de acuerdo con respecto al candidato Henri 
Falcón? 

38%

20%

35%

07%

Henri Falcón tiene un buen
plan y un buen equipo para

gobernar al país

Henri Falcón no tiene ni un
buen plan ni un buen

equipo para gobernar al
país.

No conozco al plan ni al
equipo de Henri Falcón

Ns/Nc

69,2% 28,5% 3,6%

8,9% 17,1% 45,5%

17,5% 44,4% 44,8%

Base: 812

Expectativas



P15. De ganar las elecciones Nicolás Maduro, piensa que la situación en el país  

Situación País 

66%

10%

18%

06%

Empeorará

Permanecerá igual

Mejorará.

Ns/Nc

92,8% 72,6% 5,5%

5,1% 12,5% 13,3%

0,7% 5,1% 75,8%

Base: 812



P16. De ganar las elecciones Henri Falcón, piensa que la situación en el país  

Situación País 

20%

17%

40%

23%

Empeorará

Permanecerá igual

Mejorará.

Ns/Nc

8,2% 15,7% 51,5%

7,2% 21,7% 21,8%

72,3% 30,5% 6,1%

Base: 812
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